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 Регионални суд у Чешкој одлучио је да трансродна неонацисткиња Марла-Свења
Либих буде изручена Немачкој, где је правоснажно осуђена на затворску казну
због више кривичних дела, преносе Ројтерс и Франс прес.

  

Либих, која је раније била позната као Свен Либих, последњих година привукла је
велику пажњу јавности у Немачкој због контроверзе око промене пола и одлуке да
затворску казну служи у женском затвору.

  

Она је 2023. године осуђена на 18 месеци затвора због подстицања мржње, вређања,
нарушавања поседа и клевете. Жалба на пресуду је одбијена, чиме је казна постала
правоснажна.

  

Либих је некада била члан забрањене крајње десничарске организације "Крв и част".
Године 2024, само неколико недеља након што је у Немачкој ступио на снагу Закон о
самоопредељењу пола, Либих је званично променила пол и постала правно призната као
жена.
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Након тога затражила је да казну служи у женском затвору, што је суд одобрио.

  

Та одлука изазвала је оштре реакције у немачкој јавности. Критичари су тврдили да је
реч о злоупотреби закона и указивали на могуће правне празнине које омогућавају такве
случајеве.

  

Немачки министар унутрашњих послова Александер Добринт раније је овај случај навео
као пример потенцијалне злоупотребе Закона о промени пола.

  

Либих се у августу 2025. године није појавила на издржавању казне, након чега је
побегла из Немачке.

  

Почетком ове године ухапсила ју је чешка полиција у месту Красна, недалеко од немачке
границе, и од тада се налази у екстрадиционом притвору.

  

Док је још била у бекству, у децембру 2025. године изјавила је за "Јуроњуз" да је
поднела захтев за нову промену пола, наводећи да се више не осећа као жена.

  

Портпарол регионалног суда у Плзењу саопштио је да Либих има рок од три дана за
жалбу на одлуку о изручењу. Уколико жалба не буде поднета, одлука ће постати
правоснажна, а немачке власти би требало да преузму осуђеницу у року од десет дана.

  

Током рочишта одржаног 18. маја у Плзењу, Либих се успротивила изручењу, тврдећи да
би након повратка у Немачку могла бити смештена у мушки затвор.

  

Многи коментатори у Немачкој оценили су да је промена пола била покушај исмевања
Закона о самоопредељењу пола, који је усвојила претходна влада.
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